OTPORNOST MATERIJALA II, 1. kolokvij — 06.04.2016.
grupa C
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1.] Za zadani poprelni presjek optereéen vlaénom silom F = 725 kN treba nacrtati jezgru presjeka te
primjenom jezgre odrediti i nacrtati dijagram normalnih naprezanija.
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2.] Stap prikazan na slici okruglog je popre¢nog presjeka i promjera d = 120 mm. Odredite koeficijente
sigurnosti u kriticnom presjeku Stapa po 3. i 5. teoriji &vrstoée. Zadano je: o, = 235 MPa. Oznadite
tocku u kriticnom presjeku za koju ste odredili koeficijent sigurnosti!
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3.] Za sistem prikazan na slici treba odrediti i nacrtati dijagrame unutarnjih sila (M, T, N) ako je
zadano: E =2-10° MPa, I = 1,5-10° mm?*, A = 30 mm?2.

q =20 kN/m
i e T 7%
E, I
: E A
Y -
N
1]
5 =
P S |

I=4m a=2m

X
K
<




A ZADTD - il in, MO G AP

,__,____‘L____.————'/ ="ZA =8 AS suua
v;ﬁﬁzs\ﬁq \zi \7 et
i QQQ/ \z

= Whoy e T el N o
Zy=A3A, L\‘ﬂ iwy —Yé = A= ZFFZS wim
. |7 A
o :
\& /. . e A
@ 72 il = L\‘;S/\\@:I g
v = l;__l So
= S>= K= 2= o ¢
NS L — SHsr S
Vo
_ LZ_Z, - 7 : bl |
Se= Zy T==AL &y | ez | \/ =2 1
L A SIS —pxS4 |(—ZHEF A=Y
Shg = X Z 445 |-s857 FZHEF  \4z3,1a
B = s> (A3 sFger -zaEa
a2 % l= i’GB\S/‘ "Z":k\gg" 4&3\95 x

i

\KL\" SALS vy OE'\TA\NQ‘,
\C/\-:_ L&C.\L\"\ (UIRUE
B i il o .
B\ i A k:\'b\

Z—_‘/\'.: E"‘ +"—~‘—F"< :"“ZQ\/\S'-,—_}:;g/\
A A

T,= £3&4 e, ()

¥ OEL _veas-xEZ
i el ‘

\
z;L.\ = -+ ™= QV\Q\<—>




T e NP

A =AZo Wy

i— = <w Sk,

o
—
——
P
s

M= =y

/

7’32

2\1\/7/

L

.,
==
A __/\C,ﬂé‘;‘—\(, =S e

—~y

7;42‘ e &E‘Z*‘LTEZ oL

z -2z

., = A73y2s IAUEN

i = e T, \- Em A
ESE o5l ;é’;:
4\5; Azs 78 TP
Lo <434
®

=0 }S.'\\‘\ B




1
=35 -

| ) 5 = = i
i d P =i 7 &) s 3
P( l v A4 7 Y 7] =7 AQ $ O e 2 (
: G o ( = =
o el ’7"’5 ¥ f A o 4 2 ‘3?___
i ) 77 | 3! o =4 12
R T | éb S
B Re, = D o gt
d T g T :
-7 Hw =7 e | — -
a0 - Y MQ = =R e e L. o
a1,
2 e v “
—_— - ;J/’ W /: Me ™ - 2l o
g IR 5 T aw
~_ | 1B
\
, J/E‘?*
! E‘I ':/} Tl o <,
{ y/;, M o {& —— 2 k__{,
®7. | : 2

2 = s =
g Y { S e
727 bo— i 2

\i/{-\jiz =T )
@ e Maa e
=1 i // - -— ) 2 =
Lt b LA L. /'{X ‘1 7 = 5
o Rt 2 \ APN
M =R, -o+ b j;_o Q;Q+Q3
o~ >l: 3 2 s : : ﬁ’j\
5y p -
e s e T
ngE T S (o)== ) s
- !
S Q i K-
6 = Dt{ e L - o Z—O' LTOOJ ‘ 2033

2o (/ @) g T
o (4 )+ A -

j 2 n b Sl s e
s 6099 +2 4. 2504, 1,506 12163 M)




